
 

 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

Kontaktní pracoviště Kadaň   

 
Adresa objektu: Jana Roháče 1381, 432 01 Kadaň 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Část objektu je využívána jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

  
 

Uživatelský popis: 

Vstup   

Budova má dva vstupy – hlavní a vedlejší. Povrch komunikace u hlavního vstupu je tvořen 
betonovou zámkovou dlažbou. Hlavní vstup do budovy je bezbariérový v úrovni chodníku 
s mírným horizontálním a příčným sklonem max do 12,5 %. Hlavní vchod do budovy má 
automatické dveře (šířky 130 cm) a také dvoukřídlé dveře mechanicky ovládané, šířka 
dveřního křídla je 100 cm. Následuje chodba do čekárny se vstupy do kanceláří. Vedlejší 
vchod je tvořen betonovým povrchem, samotný přístup do budovy tvoří bariéra 2 schodů, 
vedlejší vchod do budovy má mechanicky ovládané dvoukřídlé dveře šířka dveřního křídla je 
90 cm, následuje chodba a vnitřní dveře s průchodem (80-160 cm), který zůstává   otevřený. 
Vstup do této části budovy tvoří schodiště o dvou podestách. Následuje vchod do čekárny se 
vstupy do kanceláří. 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena část 1. NP a 3. NP s čekárnou a přístupy do kanceláří. Všechna 
nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti, výtah propojuje 
prostory v rozsahu 1.NP až 3. NP. 

Na chodbách je místnost WC pro muže a ženy a samostatná místnost WC pro imobilní, která 
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se nachází v 1. NP. 

 

Ostatní části budovy slouží MěÚ Kadaň k administrativním a provozním účelům.  

Přístup klientů do kanceláří je umožněn bez doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Výtah  

Bezbariérový přístup v budově mezi patry pro imobilní klienty je zajištěn osobním výtahem  
o rozměru klece 110 cm x 135 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. 

Hygienické zázemí  

Samostatná místnost WC pro klienty s dveřmi průchozí šířky 80 cm. WC imobilní má dveře 
šířky 90 cm. 

Parkování 

U objektu je veřejná parkovací plocha. Pro osoby s pohybovým omezením jsou zde vyhrazena 
tři parkovací stání, nacházející se 30 m od hlavního vstupu do budovy.  

 

Fotodokumentace  

          

 

 


